
 
       

 

  

 

                                                        
                          Zenica, 25.02.2011.  

 
 
 
Poziv na učešće na poslovnim susretima pod nazivom:   
 

„Povoljnije financiranje za mala i srednja poduzeća u BiH“ 
 
  
Poštovani, 
 
Poduzeće  konzorcij kojeg financiraju USAID i SIDA, zajedno sa Regionalnom razvojnom 
agencijom REZ organizuje poslovne susrete na temu „Promocija dostupnih izvora 
financiranja za mala i srednja poduzeća“. Ovaj skup održaće se 09.03.2011.g. u hotelu 
Zenica (Kamberovića čikma b.b) s početkom u 10:30 h. 
 
Cilj susreta je upoznati mala i srednja poduzeća iz sektora drvoprerade, metaloprerade i 
turizma s područja Centralne BiH s aktuelnim i planiranim programima financiranja privrede u 
BiH od strane financijskih institucija, uključujući Razvojnu banku FBiH, Svjetsku banku koja 
svoj program implementira putem agencije ODRAZ, te komercijalnih banaka i  programa 
podrške razvoju privrede koji su u nadležnosti Vlade F BiH. Pored toga,  FIRMA projekt 
predstaviće svoj program poslovno – financijskih konsultanata koji će pružati stručnu pomoć 
poduzećima u pripremi zahtjeva za financiranje.  
 
Osim prezentacija novih mogućnosti povoljnijeg financiranja koje su predviđene u prvom 
dijelu skupa, učesnici će također imati priliku i za direktne sastanke s predstavnicima banaka 
i financijskih institucija. Na ovaj način želimo pružiti podršku poduzećima koja u ovom 
periodu imaju potrebu za obezbjeđivanjem povoljnijih financijskih sredstava u cilju 
unapređenja svojih poslovnih procesa i povećanja konkurentnosti. 
 
Ukoliko Vaše poduzeće ima potrebu za pristupom povoljnijim izvorima financiranja u 
narednom periodu, molimo Vas da se odazovete ovom pozivu i svojim prisustvom obogatite 
ovaj skup. Molimo Vas da nam odgovorite na poziv najkasnije do petka, 04.03.2011. 
godine.  
 
U prilogu dostavljamo nacrt dnevnog reda poslovnih susreta i obrazac prijave. Molimo Vas 
da na obrascu prijave također naznačite financijske institucije s čijim pretstavnicima želite 
imati direktni sastanak. 
 
Za sva pitanja Vam stojimo na raspolaganju. 

            S poštovanjem,  
 

 

direktor FIRMA projekta  direktor REZ-a 
David King  Amela Malićbegović 

 

 


